

Avenija sećanja

Opis smeštaja

Kušadasi je najpopularnije letovalište na turskoj obali Egejskog mora. Nekada skromno ribarsko mestašće, danas ogroman grad sa oko 106.000 stanovnika. Grad koji će vas očarati kombinacijom evropskog mediteranskog stila i klasičnog orijenta na koji će vas podsetiti egzotični mirisi vrsnih domaćih kulinarskih specijaliteta. Krasi ga nekoliko prelepih pešćanih plaža, Long Beach (20km), Ladies Beach (2km), Kustur Beach (4.5km) i Pamucak Beach (12km), koje privlače veliki broj turista iz celoga sveta. U okolini Kušadasija su drevni istorijski spomenici: Efes, Hijerapolis (Pamukkale), Didima i Milet. **Čanakale** je mesto prepuno istorije, kako drevne, tako i moderne, područje oko čuvenih Dardanela vekovima je bilo prelazno mesto vojnih napada. Ovde se odvijala legendarna priča o [trojanskim ratovima](#); osmanski sultani su izgradili odbrambene dvorce koji i danas gospodaruju obalom. Čanakale je regionu ostavilo obilje istorijskih atrakcija za turiste. **Efes** je bio jedan od najvećih gradova antičkog doba sa čak 250.000 stanovnika. Najveći pečat i uticaj na grad su ostavili filozof Heraklit, Bogorodica i Apostoli Jovan i Pavle. Obzirom da je grad bio potpuno zatrpan muljen znamenitosti nakon njegovog otkrivanja su ostale gotovo netaknute i originalne, te ćete u Efesu pronaći Celzusu biblioteku, najveću posle Aleksandrijske u Egiptu. Od Mileta se na sever duž egejske obale do nemirnih i opasnih voda dardanelskog tesnaca, kojeg su krvlju obojile sve vojske sveta niže istorija. Drevni gradovi Priena, Efes, Smirna, Fokea, Pergam, Troja i drugi, defiluju pred našim očima, a dekor ulepšavaju grčka ostrva Samos, Kos, Lezbos i dr.

Sadržaji

Internet, Televizor, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- ND

Cenovnik

DAN 1. subota, 27.04.2024. / Beograd

Polazak iz Beograda u 14h. Prelazak srpsko-bugarske granice kod Gradine. Noćna vožnja kroz Bugarsku. Prelazak bugarsko-turske granice kod Kapitan Andreeva. Usputna zadržavanje radi

odmora...

DAN 2. nedelja, 28.04.2024. / Čanakkale

U ranim jutarnjim satima ulazak u Tursku. Vožnja pored Jedrena, nekadašnje turske prestonice. Nastavak vožnje Galipoljskim polustrvom, gde se odigrala najveća bitka u Prvom svetskom ratu, sa poginulih oko pola miliona ljudi. Dolazak u Čanakkale, smeštaj u hotel, odmor. U popodnevnom časovima **fakultativni odlazak** u Troju. Na brdu Hisarlik u južnom delu dardanelskog moreuza pronalazimo sjajni Prijamov grad. Obilazak ruševine Troje i poseta muzeju. Slobodno vreme za obilazak Troje. Slobodno vreme. **Noćenje.**

DAN 3. ponedeljak, 29.04.2024. / Čanakkale - Kuşadası

Doručak. Odjava iz hotela, nastavak putovanja ka Kuşadasiju. Smeštaj u hotel. Večera. Noćenje.

DAN 4. utorak, 30.04.2024. / Kuşadası

Doručak. Slobodan dan za odmor u Kuşadasiju, večera. Noćenje.

DAN 5. sreda, 01.05.2024./ Kuşadası - Pamukkale

Doručak. Slobodan dan za odmor u Kuşadasiju uz mogućnost organizovanja **fakultativnog izleta za Pamukkale**. Pamukkale, poznatiji kao "Pamučna tvrđava" je jedno od najinteresantnijih mesta na svetu. Očaravajuće lepote geoloških formacija koje su termalni mineralni izvori stvarali milenijumima. Taloženje minerala je stvorilo blistavo bele kaskade sa malim bazenima. Sledi obilazak antičkog grada Hierapolis, posvećen kraljici Hieri. Današnji ostaci su iz vremena rimske vladavine Malom Azijom-dugačka ulica pod kolonadom, agore, Apolonov hram, rimsko kupatilo i gimnazijum. Povratak u hotel. Večera. **Noćenje.**

DAN 6. četvrtak, 02.05.2024./ Kuşadası - Prijena - Milet - Didim

Doručak. Slobodan dan za odmor u Kuşadasiju uz mogućnost organizovanja **fakultativnog izleta za gradove jonske lige**. Polazak za Prijenu, jedno od najstarijih jonskih naselja. Šetnja planski uređenim gradom, koji je još tada imao sve ulice pod pravim uglom, pozorište koje prima i do 2.000 ljudi. Obilazak završavamo na VIP sedištima u amfiteatru, koja su bila rezervisana za vladare. Nakon toga, polazak za Milet, gde obilazimo čuveni teatar i Faustine terme, gde nas zbunjuju natpisi da se ovaj grad nalazi na moru, međutim, reka Meander je vekovima nanosila mulj pa je Milet sada od mora udaljen 8km. Nastavak puta za Didim. Obilazak nikada završenog kolosalnog hrama posvećenog bogu Apolonu dugačkog 125 metara i visine 25 metara. Obilazimo i čuvene očuvane glave mitskih Meduza - čuvara hrama. Povratak u hotel, večera. Noćenje.

DAN 7. petak, 03.05.2024./ Kuşadası

Doručak. Slobodan dan za odmor u Kuşadasiju uz mogućnost organizovanja **fakultativnog izleta - krstarenje brodom**. Izuzetno lep način da se Kuşadası upozna. Brod pristaje na jednu od najlepših plaža u okolini, a tokom plovidbe uplovljava u još nekoliko uvala sa kristalno čistim

morem gde se možete kupati. Ručak na brodu. Slobodno vreme, povratak u hotel, večera. Noćenje.

DAN 8. subota, 04.05.2024./ Kušadasi - Efes - Čanakkale

Doručak, odjava iz hotela. Slobodno vreme u Kušadasiju do polaska za Čanakkale ili **fakultativni izlet za Efes**, " grad gradova " starog sveta. U samom gradu se nalazi predivni ARTEMISON, jedno od 7 svetskih čuda. Šetnja gradom, onim istim ulicama kojima su išli i Kleopatra, Marko Antonije, pored Celzijusove bibliokete, pozorišta... Obilazak lokaliteta sa vodičem, nakon toga, pauza za ručak. Nakon ručka, odlazak do brda Bulbul gde se nalazi Bogorodičina kuća, gde je, po verovanju, provela poslednje godine života. Nastavak putovanja ka Čanakkaleu, smeštaj u hotel. Slobodno vreme, noćenje.

DAN 9. nedelja, 05.05.2024./ Čanakkale - Galipolje - Beograd

Doručak, odjava iz hotela. Nastavak puta za Beograd. Poslednje mesto koje obilazimo je Galipolje, gde se odigrala najveća bitka modernog doba u Prvom svetskom ratu. Razgledanje memorijalnog parka ANZAK. Nastavak puta ka Srbiji preko Bugarske. U kasnim večernjim satima dolazak u Beograd. **Kraj programa.**

ARANŽMAN OBUHVATA:

- 2 noćenja sa doručkom u hotelu 3*u Čanakkale-u
- 5 noćenja na bazi polupansiona u hotelu Roxx Royal ili Melike ili slični njima u Kušadasiju
- Prevoz visokokvalitetnim turističkim autobusima
- Usluge lokalnog vodiča
- Usluge pratioca grupe
- Organizaciju puta

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

- ulaznice za lokalitete i muzeje koji nisu predviđeni
- obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje
- individualne i ekstra hotelske troškovi
- doplate: za 1/1 sobu: (moguće na upit ukoliko ima raspoloživih soba)

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa , zavise od broja prijavljenih putnika i u organizaciji su lokalnog inopartnera. Cena se sastoji od troškova rezervacije, organizacije, troškova prevoza, angažovanih vodiča.... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, objektivnih okolnosti, vremenskih prilika. Minimum za realizaciju je 30 prijavljenih putnika. Za manji broj, organizator može ponuditi zainteresovanim putnicima, korigovanu cenu, ili ponuditi istu ili korigovanu cenu, koristeći gradski/međugradski javni saobraćaj.

Cene fakultativnih izleta:

Efes sa Bogorodičinom kućom-75€ (obuhvata transfer, lokalnog vodiča i ulaznicu)

Pamukale sa Hierapolisom- 70€ (obuhvata transfer, lokalnog vodiča i ulaznicu)

Krstarenje brodom-25€ (obuhvata poludnevno krstarenje sa uključenim ručkom)

Troja-40€ (obuhvata transfer, lokalnog vodiča i ulaznicu)

Gradovi jonske lige-Prijena, Milet, Didin-55€ (obuhvata transfer, lokalnog vodiča i ulaznicu)

Način plaćanja: sva plaćanja se vrše u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS

Način plaćanja:

Sva plaćanja se vrše u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate, gotovinski, platnim ili kreditnim karticama, čekovima građana.

* rezervacija aranžmana - 30% od vrednosti aranžmana, ostatak u jednakim ratama do 14 dana pre polaska, ili uplatom u celosti prilikom rezervacije aranžmana.

***Plaćanje na rate:** 30% od vrednosti aranžmana prilikom rezervacije, 30% u jednakim ratama do 14 dana pre polaska, 40% u jednakim mesečnim ratama do 20.07.2024.

NAPOMENA: ukoliko klijent koji je izabrao odloženo plaćanje prilikom rezervacije, nije deponovao čekove/adm. zabranu **3 dana posle rezervacije**, agencija će smatrati da je izabran način plaćanja do polaska i preostale uplate prihvatati **BEZ MOGUĆNOSTI** odloženog plaćanja, odnosno čekove prihvatati sa valutom plaćanja na dan predaje.

Doplate za posebna mesta u busu plaćaju se prilikom rezervacije, 10€

Doplata za posebne usluge (1/1 soba, doplata za večeru, posebna vrste sobe i sl), moguća na upit.

OPŠTE NAPOMENE:

***Proverite 3 dana pre putovanja** tačno vreme i mesto polaska!

* Molimo putnike da se **blagovremeno informišu** u agenciji ili na sajtu M.U.P Srbije o uslovima ulaska i boravka u Turskoj kao i

tranzita kroz Bugarsku, posebno o aktuelnim pandemijskim merama

* Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine

trajanja obilazaka, termina polazaka...) i **isključivo vodič - pratioc** imaju ovlašćenje da odrede dužinu trajanja pauze ili obilaska,

* Za sve informacije date usmenim, telefonskim putem agencija ne snosi odgovornost. **Validan je samo pisani program** putovanja

istaknut u prostorijama agencije. Organizator putovanja zadžava **pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih**

objektivnih okolnosti na koje nije mogao da utiče (npr. gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta i slično)

* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom

putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

* Obavezno proverite **važnost pasoša- neophodno je da važi najmanje 6 meseci od datuma planiranog povratka,**

* Putnici koji poseduju **inostrani pasoš** dužni su da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za ulazak

* Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku izlaz tj. napuštanje R.Srbije ili ulazak na teritoriju

Turske ili Bugarske, i u tom slučaju će ovakav slučaj **tretirati kao otkaz aranžmana od strane putnika.**

* Program rađen na bazi minimum 50 prijavljenih putnika. Organizator zadržava pravo da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih

putnika otkáže putovanje najkasnije 7 dana pre puta.

* preporučujemo da putnik izvrši uplatu **putnog osiguranja**, a poželjno i osiguranje prtljaga, kao i osiguranja u slučaju otkaza.

Organizator putovanja TA HT, licenca OTP br.217/2021.

Opis hotela

INFORMACIJE U VEZI SMEŠTAJA:

*Planiran hotel za smeštaj grupe u Kušadasiju je Roxx Royal ili Melike ili sličan hotel

Planiran hotel za smeštaj grupe u Čanakalama je Zileli 3 ili sličan hotel

*Organizator zadržava pravo smeštaja grupe u sličan hotel po kvalitetu, lokaciji i uslugama,

*Smeštaj je u 1/2 sobama ili 1/2 sa pomoćnim/dodatnim krevetom, doručak je na bazi samoposluživanja

*Opis smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

*Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta.

*Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr.sef, parking, pogled, mini-bar, TV SAT...).

*Dostupnost wifi mreže u hotelima je varijabilna (u sobi, holu hotela, recepciji...) Agencija ne

garantuje kvalitet mreže i dostupnost internet u celom hotelu.